Grafika v študijskem letu 2013 / 2014

S pregledno razstavo grafik, ki so nastajale v študijskem letu 2013 / 2014 v vseh letnikih dodiplomskega in podiplomskega študija, predstavljamo nabor likovnih problemov, grafičnih tehnik in osebnih likovnih odločitev avtorjev – študentk in študentov Oddelka za likovno pedagogiko PeF v Ljubljani. Izbor kaže pretežno dela v tradicionalnih grafičnih likovnih tehnikah, dopolnjujejo pa jih posamezni primeri v didaktično prilagojenih postopkih in primeri sodobnih tehnoloških in konceptualnih praks, ki se jih poslužujejo predvsem študenti podiplomskega študija. Brez enotne motivne ali problemske zasnove ima razstava namen predstaviti trenutno stanje na področju grafike na oddelku. Ob spoštovanju tradicije, ob usvajanju sodobnih tendenc, ob razvijanju lastne likovne govorice in z mislijo na delo v razredu so predstavljena dela  rezultat naših skupnih prizadevanj. In nismo pozabili, da se njihova trdnost v veliki meri naslanja na temelje, ki so jih v preteklosti predmetu na PeF utrdili mojstri grafike, profesorji Ivo Mršnik, Boris Jesih in Bojan Kovačič.

izr. prof. mag. Črtomir Frelih

Razstavljajo:
1. letnik
Mihael Furjan, Maruša Kokol, Petja Kolenko, Ema Nunar, Jakob Puh, Amadea Ris, Katja Sorta,  Jerneja Srebot, Ana Šorli, Blanka Štorgel, Tajda Valenčič, Urša Vurnik.
2. letnik
Valentina Cencič, Živa Čuk, Žiga Eržen, Aljaž Glavina, Alenka Jan, Eva Jeraj, Jure Plavec, Anja Podlogar, Žan Skubin, Sarah Sobota, Viviana Škrabec.
3. letnik
Veronika Gnidovec, Petra Javornik, Katarina Juvan, Ana Kavčnik, Julija Leben, Živa Lencl, Lara Loboda, Barbara Osolnik, Mojca Pirih, Maja Rus, Nina Sladič, Sara Turković, Urša Zalar, Darja Zupan.
4. letnik
Maja Ambrožič, Miha Henigsman, Janja Jurečič, Ana Košir, Urša Lesar, Nace Mirosavljević, Špela Nemec, Tina Opalk Knavs, Tadeja Pogačnik, Daša Praznik, Jernej Pustoslemšek, Eva Rokavec, Mia Ruohotie, Tina Štrucelj, Eva Žerjal.
1. letnik mag.
Vesna Bat, Alja Košar, Karin Mugerli, Ana Pugelj, Sara Slapar, Anja Škulj, Aleksandra Zalokar.
1. letnik SRP mag.
Lara Likar
